

**Результати  
перевірки комісією з академічної етики  
природничого факультету  
бакалаврських робіт здобувачів  
кафедри методики навчання природничих дисциплін  
за 2023-2024 навчальний рік**

<b>П.І.Б. студента</b>	<b>Група</b>	<b>Тема</b>	<b>Науковий керівник, посада, науковий ступінь, вчене звання</b>	<b>Кафедра</b>	<b>Форма навча ння</b>	<b>Довідка про Допуск до захисту роботи на ЕК</b>
Фесина Анастасія Олексіївна	44 Гт	Дидактичні ігри в освітньому процесі з географії у 7 класі	Кобернік С.Г., завідувач кафедри, д. пед. наук, професор	методики навчання природничих дисциплін	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Юдицький Богдан Олександрович	44 Гт	Особливості вивчення географії у 6 класі в умовах Нової української школи	Кобернік С.Г., завідувач кафедри, д. пед. наук, професор	методики навчання природничих дисциплін	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Коцюба Марія Юріївна	4 Гз	Мотивація школярів до вивчення географії у 7 класі	Кобернік С.Г., завідувач кафедри, д. пед. наук, професор	методики навчання природничих дисциплін	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Шепелевич Юлія Романівна	4 Гз	Організація освітнього процесу з географії у 6 класі під час змішаної форми навчання	Кобернік С.Г., завідувач кафедри, д. пед. наук, професор	методики навчання природничих дисциплін	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Лисенко Нікіта Євгенович	42 Бп	Методика організації та проведення навчальних екскурсій з біології	Цуруль О.А. доцент, канд. пед. наук, доцент	методики навчання природничих дисциплін	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Печончик Ольга Вікторівна	42 Бп	Організація ігрової навчальної діяльності учнів 7-х класів на уроках біології	Цуруль О.А. доцент, канд.пед. наук, доцент	методики навчання природничих дисциплін	денна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту
Левченко Валерія Володимирівна	4 Бз	Організація інтерактивного навчання учнів 8-х класів на уроках біології	Цуруль О.А. доцент, канд пед. наук, доцент	методики навчання природничих дисциплін	заочна	Плагіату не виявлено, роботу допущено до захисту

Голова комісії академічної етики

Секретар комісії

27.05.2024 р.

Сергій КОБЕРНІК

Вікторія ЛАВРІНЕНКО